
1. 안에 알맞은 수나 말을 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

⑴ 80427552 에서 8 은 의 자리의 숫자이고, 이것은 을
나타냅니다.

⑵ 70125530 에서 1 은 의 자리의 숫자이고, 이것은 을 나타냅
니다.

① 천만, 80000000, 만, 10000

② 십만, 800000, 만, 10000

③ 천만, 80000000 , 십만, 100000

④ 백만, 8000000, 만, 10000

⑤ 백만, 800000, 십만, 100000



2. 뛰어서 세어 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

325억 4000만 − − − 332억 9000만

① (1)326억 9000만 (2)330억 4000만

② (1)327억 9000만 (2)330억 4000만

③ (1)327억 9000만 (2)320억 4000만

④ (1)326억 8000만 (2)320억 4000만

⑤ (1)327억 8000만 (2)330억 4000만



3. 계산결과가 바르게 짝지어진 것은 어느 것인지 고르시오.

① ①-㉠, ②-㉡, ③-㉢ ② ①-㉠, ②-㉢, ③-㉡

③ ①-㉡, ②-㉠, ③-㉢ ④ ①-㉢, ②-㉠, ③-㉡

⑤ ①-㉢, ②-㉡, ③-㉠



4. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 528 ÷ 15 ② 354 ÷ 28 ③ 486 ÷ 49

④ 732 ÷ 84 ⑤ 632 ÷ 51



5. 다음 중에서 둔각은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤


